证券代码: 300043 证券简称: 星辉娱乐 公告编号: 2022-030

星辉互动娱乐股份有限公司 关于公司股东权益变动的提示性公告

本公司及董事会全体人员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏。

特别提示:

- 1. 本次权益变动为星辉互动娱乐股份有限公司(以下简称"公司")控股股 东、实际控制人陈冬琼女士累计减持公司股份比例达到5%。
 - 2. 本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。

一、本次权益变动的基本情况

公司近日收到控股股东、实际控制人陈冬琼女士出具的《简式权益变动报告 书》。根据《简式权益变动报告书》显示,2021年3月17日至2022年12月14 日期间, 陈冬琼女士累计减持公司股份比例达到 5%, 具体情况如下:

1. 信息披露义务人基本情况

姓名: 陈冬琼

曾用名:无

性别:女

国籍:中国,拥有香港永久居留权

陈冬琼女士为公司董事长陈雁升先生的配偶,两人为一致行动人。

2. 权益变动具体情况

信息披露义务人	变动方式	变动日期	变动日期 变动数量(股)	
陈冬琼	大宗交易减持	2021年3月17日	4,090,000	0.33
		2021年9月23日	15, 000, 000	1.21
		2022年7月26日	10, 220, 000	0.82
		2022年9月2日	14,660,000	1. 18



		2022年12月9日	10, 426, 400	0.84
		2022年12月14日	7, 813, 500	0.63
累计减持			62, 209, 900	5.00

注:上表中若出现各分项之和与合计数尾数不符之处,为四舍五入所致。

3. 本次变动前后, 信息披露义务人及其一致行动人拥有上市公司权益的股份情况

股东名称		本次变动前持有股份		本次变动后持有股份	
	股份性质	股数(股)	占总股本 比例(%)	股数(股)	占总股本比例(%)
陈冬琼	合计持有股份	116, 606, 267	9. 37	54, 396, 367	4. 37
	其中:无限售条件股份	116, 606, 267	9. 37	54, 396, 367	4. 37
	有限售条件股份	0	0.00	0	0.00
陈雁升 (一致行 动人)	合计持有股份	407, 721, 600	32. 77	407, 721, 600	32. 77
	其中: 无限售条件股份	101, 930, 400	8. 19	101, 930, 400	8. 19
	有限售条件股份	305, 791, 200	24. 58	305, 791, 200	24. 58
合计持有股份		524, 327, 867	42. 14	462, 117, 967	37. 14
其中: 无限售条件股份		218, 536, 667	17. 56	156, 326, 767	12. 56
有限售条件股份		305, 791, 200	24. 58	305, 791, 200	24. 58

二、其他说明

- 1. 本次权益变动未违反《证券法》《上市公司收购管理办法》《深圳证券交易所创业板股票上市规则》《深圳证券交易所上市公司股东及董事、监事、高级管理人员减持股份实施细则》等相关法律法规和规范性文件的规定。
- 2. 本次权益变动的具体情况详见公司于同日在巨潮资讯网披露的《星辉互动娱乐股份有限公司简式权益变动报告书》。

三、备查文件

- 1. 陈冬琼女士出具的《简式权益变动报告书》;
- 2. 陈冬琼女士的身份证明文件;
- 3. 深交所要求的其他文件。



特此公告。

星辉互动娱乐股份有限公司董事会 二〇二二年十二月十四日